



不忘初心 牢记使命



# 郑东新区党工委召开对照党章党规找差距专题会议 确保主题教育取得扎实成效

本报讯 近日,郑东新区党工委领导班子召开对照党章党规找差距专题会议。党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持会议并作总结讲话。市委第四巡回指导组到会指导。

会上,郑东新区党工委领导班子成员对照党章、准则、条例和《以案促改警示教育材料选编》,联系思想工作实际,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,从4个方面22个问题逐条检视分析,深入查摆差距,经受了一次深刻的思

想洗礼和党性锤炼。

牛瑞华强调,第二批主题教育时间已经过去过半,要切实巩固会议成果,狠抓问题整改落实,推动主题教育扎实开展、取得实效;要持续深化理论学习,把学习党章党规作为终身必修课,与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要狠抓检视整改,将对照党章党规查找的问题纳入个人整改清单,带头坚持边学边查边改,着力解决群众最急

最忧最盼的紧迫问题,确保主题教育取得实效;要严守纪律规矩,经常自省自警,带头当讲规矩守纪律的表率,带头落实党风廉政建设“一岗双责”,营造风清气正的政治生态;要强化使命担当,把初心使命转化为推动东区发展和民生改善的实际行动,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,着力解决改革发展中的堵点痛点难点问题,推动经济社会持续健康发展,谱写东区高质量发展新篇章。记者 马燕 通讯员 李盼

楼院治理

## 发挥志愿服务力量 改善辖区人居环境

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山到祭城路街道办事处调研指导社区楼院治理工作。祭城路街道党工委副书记武学德,郑东新区社会事业局、综合执法局、房管分局、文明办、督查室主要负责人陪同调研。

陈平山一行首先到鑫苑花园北门实地查看了周边环境卫生、公共设施、交通秩序、停车管理等方面情况,并针对社区门口车辆无序停放、路面破损等问题要求尽快拿出整改方案,明确具体整改措施。随后,查看了鑫苑花园小区内部环境及文明宣传氛围。陈平山对祭城路街道办事处楼院治理工作予以肯定,并提出三点要求:要进一步提高思想认识,相关单位要积极主动作为,形成工作合力,进一步提升楼院治理成效。要坚持以人民为中心,从人民群众反映的重点问题入手,精准发力、逐项整改,并形成长效管理机制,真正为老百姓办实事、办好事。要充分发挥党员干部的先锋模范作用,通过开展多种形式的宣传活动,全力争取群众理解、支持和配合楼院治理工作,并充分发挥各类志愿服务力量,着力改善辖区人居环境。记者 王阳 通讯员 张佳莉

# 郑东新区党工委召开调研成果交流会 制定措施落实整改问题

本报讯 为巩固调研研究成果,近日,郑东新区党工委领导班子召开调研成果交流会。党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持会议并作总结讲话。市委第四巡回指导组到会指导。

会上,党工委领导班子成员紧紧围绕选题的背景、调研情况、发现问题、对策建议及调研成果转化情况等5个方面逐一进

行发言,在优化营商环境、提升城市规划建设品质、推动教育均衡发展、优化党建阵地功能等方面,提出了很多务实管用、针对性强的对策建议,为进一步破解难题、整改落实、推动工作打下了良好基础。

牛瑞华强调,要着眼做好“后半篇文章”,切实把调研成果转化为解决问题、推动工作的实效;要聚焦调研发现的问

题,将形成的对策建议及研究制定的办法措施作为整改落实的重要内容,以问题的有效解决让群众切实感受到主题教育带来的新成效、真变化;要大兴调查研究之风,常态化开展调研研究工作,持续提升调研能力,为东区建设国家中心城市先导区、示范区、核心区贡献智慧和力量。记者 马燕 通讯员 李盼

# 牛瑞华到郑州东站进行专题调研座谈 打造温暖贴心高铁站区

本报讯 近日,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华到郑州东站进行专题调研座谈,郑东新区管委会办公室主任李振亮、郑州东站地区综合管理办公室主任杨宝安等相关人员参加。牛瑞华认真听取站区公安、交警、交通综合执法、市政、地铁、长途客运、公交、停车管理等12个职能部门近期工作开展情况及下一步工作计划汇报。

牛瑞华强调,此次座谈会既是双节春运保障战前动员会,又是一次综合提升东地区服务水平的研讨会。要提高政治站位,保持昂扬斗志。当前,“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展得如火如荼,站区各职能部门相互协作,共同努力,为提高东地区服务水平,提

升东地区窗口形象做出积极贡献。希望大家进一步提高政治站位,保持昂扬斗志,积极进取,开拓创新,以饱满的工作热情促进各项工作高质量完成。

提升自身格局,强化协作意识。加强政治学习,提升自身修养,牢固树立大局意识,以全局为先,以工作为重,以大局胸怀大格局,认真履职尽责,相互协作配合,形成齐抓共管、共建共享的良好工作格局。

细化工作职责,提升服务水平。当前临近春运高峰,各职能部门要进一步细化责任,提前制订春运工作实施方案。并动员全社会力量,扩大志愿者队伍,特别是周边高校大学生,参与到志愿服务的各个环节。同时加大东地区硬

件设施建设和旅客服务水平的提升,全力打造全国最温暖、最温馨、最贴心的高铁站区。

运用先进管理手段,提升管理水平。通过引进先进的管理技术和手段,逐步打造科技防范体系,提升郑州东站周边地区的综合管理水平,推动管理服务进一步规范化、科学化、精细化,使郑州东站切实担当起中心城市门户、河南开放和郑州国际化的窗口。

收集合理化建议,做好形势预判。进一步收集各单位合理化建议,同时加强区域内未来客运高峰期各种形势的预判,制定切实可行的防范预案,近期围绕元旦、春节期间的各项工作,积极推进,抓好落实。记者 王阳 通讯员 刘健鹏

计划财政局

## 营造学先进浓厚氛围 打造忠诚党员队伍

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力营造学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围,着力打造忠诚干净担当的党员干部队伍,11月20日,东区计划财政局党支部举行“身边的榜样”先进事迹宣讲会。

宣讲会上,来自国库预算科的张琼、国库集中支付中心的孟建梅、协税护税办公室的崔雨凡、非税收入中心的曹静分别从自身出发,以真挚、朴实的语言,讲述了他们守初心、担使命的感人故事。张琼舍小家,顾大家,无私奉献,出色完成各项工作任务;孟建梅三十年坚守会计岗位,始终如一地认真贯彻执行各项财经法规政策;崔雨凡团结同事、乐于助人,是单位里的“热心人”;曹静勇挑重担,开拓创新,推进非税收入电子化改革。

4名宣讲人甘于奉献、爱岗敬业、乐于助人、务实创新的事迹深深地感染了在场的干部职工。大家纷纷表示,要对照典型查找差距、改进不足,进一步理清思路、增添干劲,把学习先进典型转化为实际行动,把学习成果转化为工作业绩,更好地服务郑东新区财政事业发展。记者 王阳 通讯员 丁雷

强化整改 补齐短板 高质量完成文明创建工作

# 动员广大居民参与其中

本报讯 为做好深入开展文明城市创建工作,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,做到“守初心、担使命,找差距、抓落实”,近日,郑东新区党工委副书记马安庄带队到祭城路街道办事处实地督导深化文明城市创建工作,郑东新区文明办主任姚金霞、办事处主任景洪晓及相关负责同志陪同。

马安庄一行首先到办事处中兴路社

区,现场听取了社区负责人关于文明创建工作情况的汇报,实地查看了沿街门店“四包”、小区内部环境卫生整治情况以及创文公益宣传广告设置等情况。随后到原盛邮政营业厅网点督导检查了硬件措施、服务机制、公益宣传、环境卫生和志愿服务等方面工作开展情况。

最后马安庄要求,要对照检查结果举一反三,按深化文明创建标准强化整改,尽快补齐短板,高质量完成文明创建工作;要加大巡查整治力度,做好台账等基础性工作,以点带面、全面提升;要拓宽宣传渠道,以喜闻乐见的方式积极动员广大居民参与到深化文明城市创建工作中来,切实提升市民的知晓率、支持率、满意度,把文明创建工作落到实处。记者 王阳 通讯员 张佳莉